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Avomn tov meoPAnuatog
Noeupoiov 2012

'Evag nNXnTtikog KOOHO0G

Hekwvaviag ag Oupnboupe ot 6tav n rinyr Ppioketatl otnv apxr) tov
aSOoveVv Kat T XPoVviKr otypr) t = 0 exel pndevikr) anmopakpuvor Kat
TaXUTNTa IIPpog Tov BeTtiko nuidova g TaAdVi®oT|g g ToTe 1) e§iomon
TOU KUPATOG ITOU EKIIEPITIEL EXEL T LOPPL)

y= Aﬂﬂ2ﬂ(ﬂ¢§)

e nepimwon mou 1n apX1n T1oU CUCTIIATOS CUVIETAYHEVRV ETATOTTOTET
OtV TETPNHEVT X, TOTE 1 £§l0®ON petaocxnuati¢etal otnv

y = Agu2af ft 7 %) Zxo)]

a. Exoupe oupfBoArn kupdtov =>y =y, + y, =

Anu27( ft — X ;XO )+ A ( ft— X ;XO) = 2AO'UV27Z'%7]/127Z’( ft —%)
Onwg BAertoupe to Adtog eAaxiotornoteital (pndevietat) — to 1610 kat
1] £VIaor ToU 1Xou — otav
ﬁ=(2k+1)£<:> X, _ (2k +1) o f o (2k +1)v
2 v 4 4x,

GUVZﬂ% =027

O1 antodekteg T1EG €ivat ot :
. (2k +1)-340

4.0.85

=(2k+1)-100 11¢ k =1 ka1 2 = f = 300Hz ka1 S00Hz.

2°S tpomnog : Exoupe KAtaotpo@ikr) cUPBO0Ar 0tav o XpOovog Iou
Aratteital yia va praocetl to Kupa arno v nnyn S, otnv 6¢on g
nnyng S, etvat icog pe t = kT + T/2 & 2x,/v = (k + ¥2)/f &

¢ (2k +1)v
4x,
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